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Hodnotící kritéria 
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A. Obsahová 

V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce 
patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.  

    

Práce splňuje cíle zadání. 
    

Studující využívá a kriticky vybírá sekundární a/nebo primární literaturu. 
    

Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických 
postupů.  

    

Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich 
diskutováno. 

    

V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.  
    

V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci 
práce a ke stanoveným cílům.  

    

V průběhu zpracování tématu studující pracoval/a v součinnosti 
s vedoucím/vedoucí práce.  

    

B. Formální 

Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací 
v rámci práce, je typograficky jednotná.     

Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný. 
    

Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený. 
    

C. Přínos práce  
Tvůrčí přístup studujícího, kompilační hodnota, využití pro praxi. 
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Celkové hodnocení práce (max. 1700 znaků): 

Lucie Cidlinská se ve své diplomové práci soustředila na problematiku politických procesů 50. let 

v Československu, přičemž svou pozornost zaměřila na životní osudy jednoho z perzekvovaných poli-

tických vězňů, Čestmíra Čejku. Na pozadí jeho příběhu popsala systém komunistické justice, v rámci 

níž zastávaly politické procesy významné místo. Autorka měla k dispozici poměrně obsáhlý archivní 

materiál, písemné dokumenty pocházející přímo od Čestmíra Čejky a podařilo se jí  získat i svědectví 

jeho samého. Vzhledem k tomu bylo možné celkem detailně analyzovat činnost odbojové skupiny 

Dokážeme to, později Eduard, do níž byl Čejka zapojen, popsat okolnosti zatčení, průběh vyšetřování 

a nakonec i samotný proces. S přihlédnutím k dalšímu osudu Čestmíra Čejky se L. Cidlinské podařilo 

odhalit poměrně běžnou praktiku StB, tedy nasadit do blízkého okolí propuštěného vězně agenta, jenž 

bude iniciovat setkání, příp. další odbojovou činnost. Čestmír Čejka byl částečně na základě této pro-

vokace v krátké době opět odsouzen. Navazující kapitoly líčí drsné podmínky věznění, několikaleté 

úsilí o obnovu trestního řízení a revisi rozsudku a zachycují i obtížný návrat vězně do běžného života. 

Diplomovou práci vhodně uzavírá kapitola, v níž autorka zachytila četné "polistopadové" aktivity 

Čestmíra Čejky. Lucie Cidlinská při zpracování daného tématu využila ve velké míře kromě dostupné-

ho archivního materiálu a osobního svědectví přímých aktérů také odborné literatury, tisku a jiných 

médií. Její diplomovou práci lze považovat za zdařilou a přínosnou.                   

  

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu magistr: ANO 

Práci doporučuji k obhajobě: ANO 

Návrh klasifikačního stupně: výborně 

Náměty pro obhajobu (max. 1500 znaků): 

třetí odboj 

věrohodnost svědectví Čestmíra Čejky 

 

Datum: 11.11.2019 Podpis:  

 


